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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
Κοινοβουλευτική Εκπρόσωπος 

 Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 
 

Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2022 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: Τους Υπουργούς α) Παιδείας και Θρησκευμάτων, 

                                          β) Εσωτερικών. 

 

Θέμα: “Σε οικίσκους και με εκ περιτροπής βάρδιες οι μαθητές του 1ου και 2ου Γυμνασίου Παιανίας”.  

 

Κύριοι Υπουργοί 

Σας καταθέτω ως Αναφορά την από 3-9-2022 ανακοίνωση της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων 

Δήμου Παιανίας Αττικής, σχετικά με το σοβαρό πρόβλημα στέγασης που έχει ανακύψει στο 1ο και 2ο 

Γυμνάσιο Παιανίας.  

 

Ελάχιστες μόλις ημέρες πριν το πρώτο κουδούνι οι 500 μαθητές του ανωτέρω εκπαιδευτικού 

συγκροτήματος ακομα δεν γνωρίζουν εάν, πότε αλλά και υπό ποιες συνθήκες θα ξεκινήσουν τη φετινή 

σχολική χρονιά εν αναμονεί της ολοκλήρωσης των εργασιών αποκατάστασης μιας εκ των κτηριακών 

δομών, η οποία εκρίθη ακατάλληλη. Οι δε, εργασίες αυτές αναμένεται να διαρκέσουν περί τους 4-6 

μήνες, μετά από σημαντική καθυστέρηση έναρξης αυτών.  

 

Όπως αναφέρει ο Σύλλογος στην ανακοίνωση του, κατόπιν συναντήσεως που είχαν με τη Δημοτική Αρχή 

την 1η-9, ενημερώθηκε ότι δρομολογείται η προμήθεια 13 οικίσκων οι οποίοι θα τοποθετηθούν στον 

προαύλιο χώρο του σχολείου. Έως ότου όμως συμβεί αυτό, προτάθηκε από το Υπουργείο Παιδείας 

σύστημα εκ περιτροπής λειτουργίας σε πρωινή και βραδινή βάρδια μεταξύ των μαθητών του 1ου και 

2ου Γυμνασίου. Η κατάσταση αυτή αβεβαιότητας και η εκπαίδευση υπό τέτοιες συνθήκες δεν είναι 

δυνατόν να γίνουν ανεκτές. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επισυναπτόμενη η από 3-9-2022 ανακοίνωση της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου 

Παιανίας Αττικής. 

 

Κύριοι Υπουργοί κατόπιν τούτων, 

 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα ανωτέρω αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες, ώστε να μην χαθεί ούτε μια διδακτική ώρα και να διασφαλιστεί η ομαλή, απρόσκοπτη και 

αξιοπρεπής εκπαίδευση των μαθητών του 1ου και 2ου Γυμνασίου Παιανίας  

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου            
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